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ИРОНИЯ СУДЬБЫ, ИЛИ С ЛЕГКИМ ПИАРОМ!

Политическая сказка о роли СМИ в формировании общественного мнения.
 
Действия нашего сюжета происходят в небольшом провинциальном городе Тамань. Начинается все с того, что городок приближается к выборам мэра. Действующий глава администрации населенного пункта Аполинарий Пофигистов – бывший во времена застоя председателем горисполкома - благополучно досиживает второй срок. Дела в Тамани идут, как и в большинстве таких же мест в России - ни шатко, ни валко. Денег в бюджете вечно не хватает, безработица среди населения достигла ужасающих масштабов, что ведет к росту преступности и алкоголизму таманьцев. Впрочем, мэра это не беспокоит – он уже приобрел квартирку в Москве и охлопотал скромную должность в аппарате президента. Ему все равно, кому отдавать бразды правления, которыми и править-то особо нечего. Желающих сесть в мэрское кресло по этой причине не ахти как много. Никто не хочет разгребать кучу проблем, наваленную годами. День выборов неумолимо приближается, а кандидатов на пост главы города нет, за исключением Порфирия Олигархова. Этот человек в прошлом был директором крупного предприятия, которое ныне обанкротилось не без его участия. Олигархов переквалифицировался в депутата городской Думы, пользуется некоторой популярностью у пенсионеров и работяг, и уже практически не сомневается в своей скорой победе. Все бы так и произошло, не случись в монотонной жизни Тамани одно событие, которое резко изменило положение вещей.
СОБЫТИЕ. Ранним летним утром Василий Пупкин, обыкновенный слесарь, проработавший двадцать лет на местном заводе по производству чего угодно, ныне безработный и вечно пьянствующий, вышел в магазин за флакончиком одеколона. Совсем не для того, чтобы им побрызгаться. Проходя мимо автобусной остановки, расположенной возле здания частной поликлиники, поскользнулся, не удержал равновесия в своем похмельном теле, и со всей дури распластался на асфальте. «Ой, бля!» - только и смог изречь бывший слесарь, не отягощенный знаниями по своему родному, «великому и могучему» языку.
Казалось бы, ну что это за событие! Пьяница поскользнулся на улице. Обычное дело. Весь фикус-пикус, как говорил Аркадий Райкин, в том, что на остановке ждал автобуса местный журналист, работающий в городской интернет-газете «Шепот. ком». Факт падения тела не был пропущен профессионалом по сенсациям, и журналюга не поленился спросить имя пострадавшего.
Вася Пупкин благополучно приобрел флянец «Тройного», и побрел домой откушать этот недорогой заменитель коньяка. Журналист же, придя на рабочее место, уже имел в голове план занятий на день. Прозвонив свои источники информации, выяснил, что ничего нового в городе не произошло. Обычное начало дня – новостей нет, а выдавать что-то на сайт издания надо. Не мудрствуя лукаво, набросал текст первого сообщения, и загрузил винтернет.
На сайте «шепотка» возникла первая новость. Текст гласил: «Сегодня утром безработный Василий Пупкин, проходя мимо частной поликлиники, поскользнулся и упал. От резкой боли в области попы он вскрикнул: «Ой, бля!»». Журналист полюбовался своим творением, и, закрыв сайт, принялсяза дальнейший обзвон в поисках новых сенсаций.
Новость эта на «Шепоте. ком» не стоила бы ломаного гроша, если б не выдалась ну совершенно жадная на события неделя. Корреспондент газеты «Таманьские ведомости» зашел в тот же день на «шепот» в поисках вестей. К вечеру нужно было сдать материал в номер, но никаких новостей не было. Увидев на сайте единственную информацию о Пупкине, газетчик решил использовать ее для заметки.
На следующий день в «Ведомостях» появилась статейка «Дворников – к ответу!» примерно такого содержания: «На днях безработный Василий Пупкинупал возле частной поликлиники. Не выдержав острой боли в заднице, он воскликнул «ой, бля, чтоб вас всех!». Господа! До каких пор мы будем терпеть безобразную работу дворников, которые абсолютно не занимаются уборкой территории?».
Отсутствие новостей также подтолкнуло сотрудницу из газеты «Тамань сегодня» написать статью «Глас народа» в ближайший номер. Краткое содержание: «Недавно известный слесарь завода по производству чего угодно Пупкин В. поскользнулся на улице, получив при этом травму костей попы. От невыносимой боли он крикнул «Ое-е-е-й, бля, когда же у нас начнут работать на совесть?». Не является ли эта фраза выражением мнения всех жителей нашего города по поводу работы городской администрации?».
Не осталась в долгу и оппозиционная газета «Свобода». У них вышел материал на две полосы с фотографиями частной поликлиники, автобусной остановки, места падения Пупкина, и мэра города. Для пущей важности разместили лицо президента России. Текст статьи гласил: «На днях на авторитетного в определенных кругах Василия Пупкина, более известного как «Пуп», было совершено покушение. На улице заранее было разлито масло, на котором Вася поскользнулся, упав на асфальт. Он крикнул: «О-го-го, бляха муха! Е… вашу мать! Чуть не убили! Врешь, не возьмешь! Нопасаран!» Пупкин получил значительные травмы, но от госпитализации категорически отказался. В настоящее время он находится дома под охраной наряда милиции. По версии одного из наших собственных источников, покушение связано с профессиональной деятельностью пострадавшего. В недалеком прошлом «Пуп» работал на заводе простым слесарем, хотя неофициально руководил финансовыми потоками предприятия. По некоторым причинам он был уволен с завода, и отключен от экономического руководства. Основная версия увольнения – противостояние нынешнему мэруАполинарию Пофигистову, который пытается прибрать завод к рукам. Непримиримый Пупкин не пошел на поводу у мэра, поэтому его решили убрать физически. Можно констатировать факт наличия в Тамани единственного человека, противостоящего коррумпированным чиновникам».
Статья «Свободы» была прочитана мэром Пофигистовым. Аполинарий пришел в бешенство от таких обвинений. Позвонив редактору издания, мэр потребовал срочного опровержения. На что редактор газеты ответил, что это всего лишь версия, и пока не имеет доказательной базы. Пофигистовпонял, что ничего не добьется от упрямого газетчика, и позвонил в подконтрольное ему издание «Таманьская правда». В ближайшем номере этой газеты, существующей только засчет дотаций из городского бюджета, вышел большой материал, суть которого сводилась к отрицанию причастности мэра в каких бы то ни было криминальных делах. Никакой реакции материал в умах горожан не вызвал, так как газета не пользовалась популярностью в народных массах.
Идею «Свободы» подхватили телевизионщики. Телекомпания «Бадья» сделала репортаж с места событий. Оператором были засняты поликлиника, остановка, место падения, прохожие, один из которых тоже поскользнулся на том самом месте. В заключение репортажа корреспондент произнес: «Происшедшее событие имеет огромное значение перед выборами мэра. Единственный кандидат Порфирий Олигархов, возможно, в ближайшее время получит реального оппонента в лице Васи Пупкина, который хорошо известен горожанам своими твердыми моральными устоями в борьбе с коррупцией».
Олигархов, до этого момента уверенный в победе на выборах, очень занервничал. Его положение в предвыборной гонке явно пошатнулось. Бизнесмен решил исправить «поломку», и понесся по городским СМИ с чемоданом денег. В ближайших номерах газет запестрели заголовки – «Пупкин – самозванец!», «Порфирия Олигархова – в мэры!», «Пупкин – мафия!», «Не допустим криминал во власть!», «Олигархов – наш кандидат!».
На все эти заказные статьи «Свобода» выпустила разгромный материал под названием «Олигархов купил всех!». В статье подробно расписывались источники криминальных доходов Порфирия, рассказ о его быстром обогащении за государственный счет, приводились факты неуплаты налогов, также была помещена фотография, где он общается с криминальными авторитетами города. В качестве итога приводилась мысль, что Пупкин – единственный достойный кандидат на пост мэра.
Порфирий попробовал связаться с редактором «Свободы», и заказать опровержение материала за приличную сумму. Но хозяин издания наотрез отказался от любых денег, чем озадачил и удивил Олигархова. У старого прожженного журналюги Родиона Бранштейна, редактора газеты, были совсем другие планы.
Связавшись по своим каналам, Бранштейн выяснил адрес Пупкина, и прибыл к Васе на дом. Сам герой газетных площадей, получивший известность в городе на уровне мэра, ничего не подозревал о своей популярности. Он жил один, никогда не читал газет, знакомые и собутыльники его также не имели пристрастия к новостям. Поэтому появление в дверях Родиона застало его врасплох. Редактор «Свободы» тоже не обрадовался увиденному. Перед ним возник пьяный, заросший и вонючий сорокалетний мужик, больше похожий на семидесятилетнего бомжа, чем на мэра. Бранштейн понял, что работа предстоит огромная. Чтобы не тратить время, пригласил Пупкина в ресторан. Вася очень удивился, но и обрадовался несказанно. Предвкушая халявнуювыпивку, даже не стал спрашивать, для чего его ведут в кабак.
В ресторане «Тоска» Родион сначала накормил и напоил Пупкина, а затем рассказал слесарю, как он сейчас популярен у народа, и предложил помощь в регистрации кандидатуры на выборах мэра. Василий просто решился дара речи от такого потока информации. Придя в себя, слесарь спросил, что от него требуется. Бранштейн объяснил, что необходимо только его согласие на посадку в кресло мэра. Офанаревший поначалу Пупкин сказал, что согласен. Но, подумав некоторое время, поставил условие – станет мэром, если ему будут постоянно наливать. Родик дал слово, что будет поить Васю круглые сутки. Сделка состоялась.
Бранштейном был в срочном порядке организован сбор подписей за кандидата в мэры города Василия Пупкина. Необходимое количество было собрано в максимально сжатые сроки. После этого была проведена пресс-конференция под эгидой газеты «Свобода», которая объявила выдвижение своего кандидата в мэры – Василия Пупкина. На все вопросы к кандидату отвечал Родик Бранштейн, не дав сказать Васе ни слова.
С этого момента фигура Пупкина стала еще более заметной. Почти все СМИ города поддержали его кандидатуру.
Олигархов от досады готов был кусать локти. Чтобы насолить Васе, он обратился на «шепот. ком» с коммерческим предложением. В тот же день, журналист – автор первой заметки о Пупкине, поместил на сайт информацию, что падение слесаря было совершенно рядовым событием, не имевшим никакого отношения к покушению. Однако другие СМИ не поддержали этой идеи. Машина по раскрутке Васи уже работала на полную катушку, и рейтинг спившегося слесаря рос как на дрожжах.
Неожиданно на сайте ГУВД Тамани появился следующий материал. «Прокуратурой города заведено уголовное дело на руководство частной поликлиники. Администрацией этого заведения сознательно принимались противоправные меры к увеличению числа клиентов. Недалеко от здания ежедневно разливалось несколько литров масла. На этом месте постоянно падали прохожие, многие из которых обращались в поликлинику за платной помощью. Действия врачей подпадают сразу под несколько статей, таких как умышленное нанесение вреда здоровью, мошенничество и использование служебного положения в корыстных целях».
На это журнал «Таманьский предприниматель» выпустил материал «А был ли мальчик?». В нем черным по белому было написано, что на Пупкина не было покушения, его падение – случайность, подстроенная докторами. «Таманьская правда» по указке мэра расписала, что Вася Пупкин никогда не боролся с коррумпированными чиновниками, а всю жизнь стоял у станка. Однако эти статьи вызвали обратный эффект. В газетах поднялась шумиха, которая еще более упрочнила позиции Пупкина. Народ принял правдивую информацию за очередную провокацию против борца с коррупционерами.
Чтобы удержать ситуацию под контролем, Родион Бранштейн обзвонил всех редакторов, и прозрачно намекнул, что когда Пупкин станет мэром, некоторые газеты будут закрыты. В городских СМИ тотчас исчезли не только материалы на тему «Пупкин – мыльный пузырь», но и вообще любые двусмысленные публикации. О Васе теперь печатали только хорошее.
Мэр Пофигистов для красивого ухода с поста собрал пресс-конференцию, где официально назвал Пупкина своим преемником, и заявил, что не видит более подходящей кандидатуры.
Родик встретился с Олигарховым, и предложил ему должность первого зама мэра в обмен на снятие кандидатуры. Измученный депутат, потерявший в предвыборной гонке огромные деньги на публикациях, сдался.
Результаты выборов никого не удивили. Единственный кандидат Василий Пупкин набрал 99% голосов. Вася сел в кресло мэра, поставил первым замомОлигархова, а директором департамента информационной политики – Бранштйна. Родион сдержал свое обещание – закрыл несколько газет, остальных взял под свое крыло. «Свобода» теперь издавалась засчет бюджетных средств, распространялась бесплатно стотысячным тиражом. Пупкина поили круглые сутки, кроме того, он привлек для попоек своих собутыльников – бомжей и алкоголиков. С утра до ночи в кабинете мэра шла гулянка, только официанты успевали сновать туда-сюда. Родик Бранштейн постепенно закрыл все издания, и теперь его газета стала единственным печатным СМИ в городе. Олигархов полностью занимался городом, фактически исполняя все функции мэра. Задачей Пупкина была только подпись бумажек в перерывах между поднятием стаканов.
ЭПИЛОГ. Через год из Москвы прибыла комиссия по проверке финансовых дел городской администрации. Инициатором мероприятия явилсяПофигистов, который теперь работал в аппарате президента, и занимался проверкой на региональном уровне. Комиссия обнаружила массу нарушений, злоупотреблений служебного положения, и элементарного воровства на огромные суммы. Автором всего был, естественно, Олигархов. Но подписи стояли Пупкина. Поэтому на Васю завели дело, и осудили на пять лет. Кресло мэра занял Олигархов, который сразу выгнал из администрацииБранштейна. Редактор «Свободы» спешно приступил к поиску нового Пупкина, чтобы не дать Олигархову остаться в мэрском кресле. Олигархов вернул к жизни все закрытые СМИ, которые стали его наперебой хвалить. Сказка продолжается…
