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Мы видим беседу привлекательного тридцатилетнего мужчины (немного пьяного) с седовласым стариком. Вадим Петров, банкир, разговаривает с профессором Райским. Райский спрашивает Вадима – куда он собственно планирует попасть после смерти – в рай или ад? Вадим ехидничает, смеется над профессором – а вы что, Бог? Райский предельно серьезно отвечает, что это так и есть, и он прямо сейчас это докажет. Вадим, видя реакцию старика, напрягается и сам становится предельно серьезным.
… Наши дни. Вадим Петров, успешный бизнесмен, владелец одного из крупнейших банков России, проводит прием в своем особняке по случаю собственного юбилея. Гости поздравляют его, выступают артисты, праздник идет своим чередом. Неожиданно Вадим теряет сознание. Приехавшая «скорая» увозит его в больницу…

В московской клинике «для состоятельных граждан» Петрова осматривает известный врач, и требует срочно провести обследование пациента. Вадим говорит, что давно чувствовал недомогание, но все как-то не было времени пообщаться с докторами.

Диагноз неутешителен – у Вадима Петрова рак крови, в стадии, когда уже ничего невозможно сделать. Жить ему остается какие-то недели. У банкира происходит нервный срыв. Он один из самых богатых российских бизнесменов, но со всеми своими деньгами он бессилен против убийственной болезни.

Вадиму предлагают остаться в клинике, но он не хочет провести последние дни своей жизни там. Петров уезжает домой, забывает обо всем, о своем бизнесе, и пускается во все грехи – постоянно пьянствует, ходит по клубам и т.д.
Однажды утром, проснувшись в своем особняке от жуткого похмелья, он понимает, что алкоголь пить уже не может. Однако и трезвым он не хочет просто ждать своей смерти.

В это время к нему на прием напрашивается некий господин Райский, который обещает помочь решить его проблемы со здоровьем. Вадим принимает нежданного визитера.

В ходе беседы выясняется, что Райский был хорошо знаком с отцом Вадима, Алексеем Петровым, от которого Вадим и унаследовал банк. Райский говорит, что прекрасно знает, что Алексей умер от рака крови, и что у Вадима сейчас такие же проблемы со здоровьем.

Райский спрашивает Вадима – куда он собственно планирует попасть после смерти – в рай или ад? Вадим ехидничает, смеется над профессором – а вы что, Бог? Райский предельно серьезно отвечает, что это так и есть, и он прямо сейчас это докажет. Вадим, видя реакцию старика, напрягается и сам становится предельно серьезным.

Райский намекает, что Петров-старший оставил видеозапись специально для сына. Вадим с Райским смотрят видео. На ней еще живой Алексей Петров обращается к Вадиму. Он говорит, что если Вадим сейчас смотрит это видео, значит, у него серьезные проблемы со здоровьем, и дни его сочтены. Он рассказывает, что на самом деле теле его умерло, но душа его находится в раю. Рай – это создание профессора Райского. Чтобы побывать в нем, он должен проехать к профессору, и полностью довериться ему.

Вадим ничего не понимает. Он задает массу вопросов Райскому – что такое рай, где сейчас его отец? Райский говорит, что на словах этого не объяснить, это нужно видеть.

Вадим и Райский едут в загородный дом, в подвале которого оборудована лаборатория. Райский предлагает Вадиму «экскурсию в рай», где он увидит своего отца. Вадим очень удивлен, от неожиданности спрашивает о стоимости данной услуги, но Райский заверяет его, что все еще при жизни оплатил Алексей, его отец.

Подключив Вадима к различным аппаратам, Райский вводит ему снотворное.

Вадим открывает глаза, и видит, что он находится на облаках, а Земля находится под ним. Он очень удивлен, боится упасть, в это время появляется Алексей Петров, его отец. Алексей успокаивает Вадима, что все под контролем, они действительно находятся в раю, а для спокойствия сына предлагает сменить обстановку.

Алексей и Вадим мгновенно оказываются уже на берегу моря. Алексей подробно рассказывает сыну о проекте под названием «Рай».

Алексей всю жизнь был атеистом, и никогда не верил в загробную жизнь. Он думал, что от жизни нужно получать удовольствия по максимуму, потому что жизнь одна и другой не будет. Он чувствовал это интуитивно, и получил тому подтверждение, когда заболел раком. В то время, когда жить ему оставалось совсем недолго, к нему пришел профессор Райский, и открыл ему глаза на истину. Отец предлагает сыну познакомиться с БОГОМ.
В это время появляется Райский, который присоединяется к их разговору. Райский всю свою жизнь занимался изучением энергетического поля людей, и достиг немалых успехов. Его труды даже хотели выдвинуть на нобелевскую премию, но потом их засекретили, и взяли с него подписку о неразглашении. Дело в том, что Райский выяснил, что у человека действительно есть душа, но после смерти она умирает вслед за телом. Никакого рая, ада и прочего не существует. Райский лишь спустя годы понял, почему запретили его исследования. Всех людей кормят байками о счастливой жизни в раю, чтобы в этой жизни они соблюдали заповеди – не убей, не укради и т.д. Таким образом сильные мира всего держат народ в подчинении, создав издревле массу различных религий. Однако сами грешат. Если бы все люди знали правду, жизнь была бы совсем другая, и никто не смог бы контролировать ее, и тем более использовать других людей в своих целях.

Райский, поняв, в каком мире лжи и обмана он живет, нашел частных инвесторов, и долгие годы пытался отделить душу от тела человека, и сохранить ей жизнь. В итоге он создал проект под названием «Рай». Это подобие глобальной компьютерной программы, в которую вживляются энергетические оболочки людей. Их тела умирают, а души попадают в «Рай». На этом Райский оставляет отца и сына, и предлагает им продолжить разговор.
Петров-старший рассказывает сыну обо всех прелестях «Рая». Здесь можно побывать в любом уголке Земли, на других планетах. Конечно, это всего лишь некая матрица, а не реальная жизнь, но в ней находятся души реальных людей, с которыми можно общаться и проводить время. Здесь нет ничего плотского, и всего с этим связанного, но нет и злобы, зависти, ненависти и прочих пороков. Здесь все равны, и никому нечего делить. И теперь Вадиму предстоит сделать выбор – умереть в ближайшее время, как телом, так и духом, или же отправить душу в рай. Хотя, для Алексея выбор очевиден, и он уже давно ждет сына здесь. Вадим ошарашен всей информацией, которая свалилась на его голову. В это время появляется Райский, и предлагает закончить разговор…
Вадим просыпается в лаборатории Райского. Он постепенно приходит в себя, Райский отключает его от приборов. Вадим весь в недоумении, расспрашивает Райского о различных подробностях. Райский говорит, что Вадиму нужно все обдумать дома.

Вадим приезжает домой, напивается, и начинает разговаривать сам с собой, взвешивая все «за» и «против». Он на видео действительно смотрел своего настоящего отца, но в «раю» - это могла быть всего программа? Его мучают сомнения, и тут он понимает, что даже если все-таки есть на самом деле, стоимость «попадания в рай» наверняка недешевая. Он звонит Райскому, который говорит, что это стоит десять миллиардов рублей, но так как он уже второй клиент из одной семьи, то «по акции» это будет стоить всего семь миллиардов.

Вадим задумывается. Сумма даже для него огромная, но что для него сейчас значат деньги? Ему остается жить какие-то дни…

Вадим засыпает. Ему снится сон, что через распахнутое окно залетает душа его отца. Алексей говорит, что Вадиму нужно отделить правду от лжи, чтобы понять, что происходит. Вадим недоумевает – кто же настоящий и где сейчас находится его отец? На это Алексей отвечает, что он сейчас в настоящем РАЮ, у НАСТОЯЩЕГО БОГА. Вадим смеется – его отец никогда не верил в загробную жизнь и Бога. На это дух Алексея отвечает – «ты можешь не верить в то, что существует, оно будет существовать и без твоей веры…»
Вадим просыпается утром, и видит распахнутое окно. Он не может понять, что это было ночью – сон или нет? Вадим мучается, опять разговаривает сам с собой.

Вадим звонит Райскому, и просит еще раз отправить его в «Рай». Райский заметно нервничает, и отказывается под предлогом, что первый его визит был оплачен Алексеем, и более он Вадима бесплатно не намерен туда внедрять. Вадим готов платить любые деньги, и предлагает Райскому миллиард, только чтобы еще раз поговорить с отцом. Райскому не особо нравится эта идея, но он соглашается.

Вадим переводит деньги на счет Райского, и приезжает в лабораторию. Снова профессор подключает его к приборам, и вводит снотворное…

Вадим снова видит отца, и сразу спрашивает его – что он подарил ему на совершеннолетие? Алексей сначала молчит, потом говорит, что не помнит. Вадим спрашивает, а как звали его маму, т.е. бабушку Вадима? Алексей опять говорит, что не помнит. Вадим требует появиться Райскому. Райский тут же возникает рядом. Вадим требует срочно вернуть его в реальную жизнь. На это Райский говорит, что не сделает этого. Вадим в ярости кричит, что понял, что это не его отец, а всего лишь программа. Петров пытается бить Райского, но у него ничего не получается, его удары проходят сквозь «тело» Райского, который злобно смеется над беспомощностью Петрова.

Вадим успокаивается, и предлагает рассказать Райскому всю правду. Райский говорит, что на самом деле он в свое время занимался созданием киберпространства, но программу эту закрыли. Он сохранил у себя все материалы, и решил создать «искусственный рай», и разводить богатеньких буратин на якобы попадание в него. Все его клиенты были смертельно больные богачи, готовые платить любые деньги за свое бессмертие. На этом Райский и сколотил фантастическое состояние, и продолжает его приумножать. В случае с Алексеем Петровым была та же схема. Однако, предвидя развитие событий, Райский записал видео с обращением отца к сыну, что и должно было стать гарантией успеха в этой операции. Почему все пошло не по его плану, Райский не понимает. Вадим говорит, что готов был во все поверить, если бы не один сон…
В это время Райский исчезает вместе с изображением Петрова-старшего, а Вадим перемещается в тюремную камеру. Слышен зловещий смех профессора. Райский говорит, что он виртуально помещает Вадима в тюрьму. И на самом деле Петров сейчас не сможет выйти из киберпространства «рая» самостоятельно, т.к. Райский все предусмотрел, и для подобных «догадливых» тоже. Профессор предлагает Вадиму отдать все свое имущество, если он хочет умереть в реальном мире, а не в киберпространстве. Вадим, подумав, соглашается…
Вадим просыпается в лаборатории, Райский ему тут же подсовывает бумаги на подпись, и грозится не отключать его от приборов, пока тот не подпишет. Вадим подписывает бумаги. Он ослаб от болезни, и от подключения к «Раю». Райский уводит его в отдельную комнату, и говорит, что Вадим будет умирать здесь, и осталось ему уже недолго. Живым на свободе он Райскому не нужен. Как только Вадим скончается, его отвезут домой, чтобы врачи констатировали смерть от рака. А до этого Райский продаст все его имущество…

Вадиму делают инъекцию снотворного, он засыпает. Во сне к нему снова приходит отец. Алексей говорит, что Вадиму отдалось отделить правду и ложь, и он рад за сына. Вадим недоумевает – чему тут радоваться? Ведь Райский забрал все их деньги и имущество? Петров-старший говорит, что от денег все беды, и от них нужно избавляться. Причина его смерти и рака у Вадима – гордыня, поклонение деньгам и прочие грехи. Нужно просто радоваться жизни, благодарить Бога за все, любить людей, создавать рай еще в этой жизни. Если Вадим сможет изменить себя, то победит болезнь.
Вадим просыпается. Теперь он понимает, что во сне к нему действительно приходил отец. Вадим набирает шприц со снотворным, которое кололи ему, прячет его под одеяло, и сам притворяется спящим. В комнату входит некий охранник, хочет проверить состояние Вадима, подходит к кровати. Вадим в это время резким движением руки делает охраннику инъекцию, от которой тот засыпает, даже не успев вынуть пистолет из кобуры. Вадим берет пистолет, и выходит в лабораторию. Там он убивает нескольких охранников, а Райского заставляет лечь, и подключить себя приборами к «Раю». Райский умоляет не делать этого, т.к. вывести из киберпространства может только он сам. Если он подключится, то так и останется там, пока его тело не умрет. Все имущество и деньги Вадима теперь у Райского. Профессор предлагает договориться по-мирному. Но Вадим непреклонен – или Райский подключается к «Раю», или он стреляет. Райский подключается…
Вадим уезжает из дома Райского. Он идет по Москве, заходит в кафе. Вадим понимает, что у него ничего нет, профессора из «рая» уже не вернуть, да и жить осталось совсем ничего… Он вспоминает отца, про его слова о любви к жизни и людям… Вадим сидит, и выражение его лица меняется с мрачного на светлое, улыбающееся…

За соседним столиком малыш, который сидит со своей мамой, тоже улыбается ему. Вадим делает из салфетки самолетик, запускает его, самолетик прилетает к малышу. Малыш смеется, машет рукой Вадиму.
Неожиданно Вадим задумывается, подходит к администратору кафе и спрашивает, не нужны ли им работники?

За дальним столиком мы видим Петрова-старшего, который улыбается и удовлетворительно кивает головой. Он тут же пропадает (это был дух).
Прошло несколько месяцев. Вадим работает в детском кафе аниматором. Он одет в костюм клоуна, и развлекает детей. Проводит конкурсы, водит с ними хороводы. В это время приезжают тележурналисты, и снимают репортаж о Вадиме. Репортер говорит о том, что Вадим был очень богат, но смертельно болен. Бросил все, и устроился аниматором в детское кафе. За несколько месяцев он полностью выздоровел, и его полюбили многие дети, которые теперь постоянно ходят к нему в кафе.
На финальных кадрах мы видим вывеску с названием кафе «Рай».
