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Мы видим телеэкран, на котором толпы демонстрантов разгоняют полицейские. Кадры сменяют друг друга, мы видим различные массовые митинги, происходящие в разных странах. Теперь мы видим, что все это смотрят двое неких людей в штатском. Это руководители спецслужб. Один удивляется – неужели все это организовал один человек?! Второй утверждает, что все так и есть, и сейчас они с ним познакомятся…

… Мы видим молодого человека, сидящего за компьютером. Титр: тремя годами ранее. Это Женя Орлов, студент. Обычный худощавый юноша лет 18-20, в очках. В интернете он рассматривает фото с различных маршей протиста и т.п. На полках стоят книги Ленина, Че Гевары, и прочих видных революционеров. Женя открывает одну из книг, внимательно читает…

Женя с друзьями сидят во дворе, пьют пиво. Рассуждают о судьбах человечества, всеобщей несправедливости и невозможности что-то изменить. Женя говорит, что если очень захотеть, то можно свернуть горы, как это сделали в свое время разные революционеры. Друзья смеются над ним. В это время к ним подходят местные гопники, и пытаются отнять у приятелей мобильные телефоны. Завязывается драка. Гопники избивают студентов. Невдалеке слышится звук полицейской сирены, гопники убегают. На Женю смотрит один из приятелей и с насмешкой говорит, что если он хочет быть революционером, то для начала надо хотя бы не бояться эту мелкую шпану.
Женя сидит дома за компьютером, под глазом у него синяк. Он о чем-то размышляет, вдруг начинает что-то быстро печатать. Это обращение от анонимного пользователя соцсети (ОК, ВК или любой другой) к сообществу молодежи жениного района. В нем – призыв расправиться с обнаглевшими гопниками, которые приезжают с других районов и хулиганят в местных дворах. Женя предлагает сегодня вечером всем желающим собраться, и побить хулиганов.

Вечером Женя сидит у окна, и видит, как во дворе сидят гопники, пьют пиво, пристают к прохожим, отнимают деньги у школьников и т.п. Постепенно возле одного из подъездов собираются молодые люди, это те, кто прочитал в сети обращение от анонима (Жени). Они оживленно общаются, пытаются выяснить между собой, кто отправил это послание. Постепенно тема обсуждения касается распоясавшихся гопников. Один из ребят кричит – бей их! Парни хватают палки, камни, бегут к гопникам и начинают их избивать. Перепуганные избитые гопники постепенно ретируются из двора. Парни празднуют победу.
Женя сидит у окна, наблюдает за всем происходящим, и не верит своим глазам – неужели получилось?!!

На следующий день в институте Женя обсуждает с приятелем-студентом новость. Некий преподаватель никому из студентов не дает сдать зачет по своему предмету. «Валит» всех подряд, и при этом намекает, что студент не получит зачет, пока не даст ему некоторую сумму денег. Такое вот вымогательство.
Женя сидит дома, и снова печатает анонимное сообщение. На форуме родного ВУЗа он предлагает завтра собраться всем студентам, и «встретить» преподавателя.

На следующий день возле института собралось несколько сотен студентов. К главному входу идет преподаватель-вымогатель, и другие сотрудники института. Неожиданно все студенты начинают кричать лозунги: «Долой преподавателей-вымогателей!», «Взяточникам не место здесь!» и пр. Преподаватель, обалдевший от такого напора и укоризненных взглядов других сотрудников, быстро убегает. Студенты рады, что справились с ним, празднуют победу. Среди студентов мы видим Женю, который снова не верит, что все это организовал он. При этом его приятели оживленно обсуждают, кто бы мог это все организовать? Женя отмалчивается.
Дома Женя смотрит видео различных вождей-революционеров прошлого, мечтательно думает о чем-то… Он снова читает их книги. Позднее находит в интернете статьи оппозиционно настроенной молодежи. Женя кричит «Эврика»!
Титр: прошел год. Мы видим хронику - митинг на Болотной площади. Среди участников замечаем Женю, который стоит немного в стороне, и хитро улыбается. Толпу начинают разгонять полицейские, некоторых демонстрантов сажают в полицейские машины. Жене удается просочиться через толпу, и убежать через дворы восвояси.
Руководители спецслужб, которых мы видели в самом начале, сидят и смотрят кадры хроники с Болотной площади. Оживленно обсуждают детали проведения операции по разгону демонстрации. Первый руководитель говорит, что по его информации, организовал все это некий неизвестный, распространив обращение через интернет. Второй руководитель не верит этому.

Женя за прошедший год изменился. У него теперь более серьезный взгляд, и он снова занят чтением книг революционеров и просмотром новостей в интернете. Мы видим, как он постоянно что-то печатает, и отправляет сообщения по соцсетям.

Теперь мы видим масштабную демонстрацию в Киеве. Сотни тысяч демонстрантов, множество полицейских и т.д. Мы видим Женю, который изучает русско-украинский словарь…

После этого идет хроника беспорядков в Европе. Далее – война в Сирии, и другие вооруженные столкновения по всему миру. Женя обложил всю свою комнату словарями…
В это время в квартиру врывается спецназ, и арестовывают Женю.

Женя сидит несколько дней в тюрьме, в одиночной камере. Это изолятор спецслужб.

Как и в самом начале, мы видим телеэкран, на котором толпы демонстрантов разгоняют полицейские. Кадры сменяют друг друга, мы видим различные массовые митинги, происходящие в разных странах. Теперь мы видим, что все это смотрят двое неких людей в штатском. Это руководители спецслужб. Один удивляется – неужели все это организовал один человек?! Второй утверждает, что все так и есть, и сейчас они с ним познакомятся…

В камеру в Жене заходят те самые руководители спецслужб. Первый говорит, что Жене за все его дела светит пожизненное заключение, а скорее всего, он и до суда не доживет и пропадет в этих стенах. Женя от таких новостей белеет на глазах…

В это время второй руководитель говорит, что есть одна альтернатива. Женя и дальше будет заниматься своей революционной деятельностью. Ему будут предоставлены неограниченные материальные и прочие ресурсы. Он получит звание офицера спецслужб и прочие привилегии. От него требуется только одно – убрать с поста президентов интересующих нашу Родину стран…
